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1. Ha neppomM cnafine 6sl1o yKazaHo, UTO TOUKE KOHUA THTPOBAHUS COOTBETCTBYET NEPEXO] OKPACKH H3 KPACHOH B CHHION),
CrepopaTenbHo, 06beM THTPAHTA, NOILEAIHIETO Ha aHanus, coctaenset 10,8 mu. (1 6ana)
2. Iockonbky obpazyromiica KOMINeKe HMeeT cocTas 1:1, KONHYECTBO HOHOB YXeCTKOCTH B ATHKBOTE PAaBHO KONHYECTRY TPHIOHAE,
TOIIEAIIEr0 HAa THTPOBAHHE!
n=0.025*10.8 = 0.27 mxMons
CooTBeTCTBEHHO, B 1 11 Heeneayemoro pacteopa Gyner comepkarsed B 1000/20 = 50 pa3s bosiplue HOHOB JKECTKOCTH:
C=0.27*%50 = 13.5 Mxmons/1 (1.35%10°° mons/n)
(3 Ganna 3a pacuem; ecan pacyem HPEGOONIICA RO NOAGIEHLIO (hruonemosoii oxpacki — 2 baana)
3. OueHuM norpewHocTs onpegenenna. Kak Opino ykazaHo, pesysbTaThl CXOOUNUCE B npegenax 0.1 Mn. OTol pennuuHe
COOTBETCTBYET H3MEHEHHE KOHLEGHTPALMH
0.1*0.025/20 = 0.125 MxMone/n
Torga npasunbhsiif oreer: (1.35 +0.01) *10"* mous/n
(2 Ganna 3a NORbIMIKY OEHUNE HOZPEHOCING)
4. B CHIBHOLIENOUHOM PACTBOPE BEIIAAYT FHOPOKCHIB METANIOS, B CHABHOKUCIIOM — NPOKHCXOAKT PHAPONH3 (IPOTOHHPOBAHHE)
TPUIOHA.
(1+1=20banna)
Hmozo: 8 bannoe
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1, Tlockonuky oOpasyromuiica xoMeke uMeeT cocras 1;1, kKonHUeCTEO HOHOB JKECTKOCTH B AlIMKBOTE PABHO KONHYECTSY TPHIIOHE,
NOIeAWEre Ha THTPOBAHHE!
n=0.025%10.3 = 0.2575 MxMonk
CooTBETCTBEHHD, B | 1 HCClenyeMaro pacTeopa Oyaer conepxaracs B 1000/20 == 50 pas Gonbiie MOHOB XECTKOCTH:
C =0.2575*50 = 12.875 mxmonw/n (1.29*10°° Mons/n)
(3 Ganna 3a pacyem; ecau paciem RPOGOOHACA NO noAsRenlio uonemoeoil oxpacku — 2 barna)
2, OneHuM norpelrHoCTs onpenesenya. Kax 6b110 yKasaHo, pe3ybTaThl CX0OUAKCE B npenenax 0.1 ma. DTOH BENMYHHE
COOTBETCTBYET HIMEHEHHE KOHLEHTPaLHH
0.1*%0.025/20 = 0.125 mxMonw/n
Torna npaeuneretii oteet: (1.29 £ 0.01) *10°° Moms/n
{2 6anna 3a nenbIMKY OUEHHENb ROZPEIUHOCIND)
3. Cunuit upet o6ycnosnen obpazoraHreM aMMHHOKOMILIEKCOB Menu (1 6aai)
4. B CWIBHOLIEN0HMHOM PACTBOPE BHIMAAYT FHAPOKCHAB! METaJNIOB. B CHIILHOKUCIOM — NPOUCXOANT THAPOIH3 (MPOTOHUPOBAHKE)
TPUAOHA.
{1+ 1=2barna)
Hmozo: 8 bannog



